
第
一
部

国

語

二
〇
二
五
年
度

北
星
学
園
大
学
附
属
高
等
学
校

一
般
入
学
試
験

解
答
用
紙

一
25点

問
一

１

ア

２

オ

３

イ

各２点

１

①

ウ

②

ア

③

イ

２

①

ア

②

ウ

③

イ

問
二

各２点
完
全
解
答

３

①

イ

②

ア

③

ウ

４

①

イ

②

ウ

③

ア

問
三

イ

３点

問
四

１

ウ

２

エ

３

ア

４

カ

各２点

二
40点問

一

ａ

訪

れ
る

ｂ

絶
賛(

讃)

各２点

問
二

エ

４点

世

界

中

の

人

が

平

和

を

望

問
三

６点

ん

で

い

る

と

い

う

意

見

。

世

の

中

で

戦

争

し

か

な

い

と

い

っ

た

声

が

大

き

く

な

っ

た

と

き

で

も

、

違

う

意

見

を

探

し

、

し

問
四

８点

っ

か

り

し

た

根

拠

を

も

っ

て

自

分

の

意

見

を

述

べ

る

こ

と

が

で

き

る

か

ら

。

問
五

Ⅰ

決

め

る

Ⅱ

理

由

や

根

拠

各４点

問
六

で
き
る

４点

問
七

ウ

６点



出

身

学

校

名

氏

名

受験番号

学
校

模

範

解

答

三
10点

問
一

Ａ

カ

Ｂ

エ

Ｃ

ケ

Ｄ

ウ

４点
完
全
解
答

問
二

イ

３点

問
三

食
べ
な
い

３点

四
25点

問
一

Ａ

対
え
て

Ｂ

憂
う
る

各２点

問
二

ウ

３点

問
三

Ⅰ

両

頭

の

蛇

Ⅱ

死

ぬ

各４点

問
四

エ

６点

問
五

イ

４点

↓ ここにシールを貼ってください ↓



※
1

※
2

※
3

※
4

※
5

氏
　
　
　
　
名

出
　
身
　
学
　
校
　
名

問2

(1)

(2)

(3)

4段目 5段目

点B

受　験　番　号

4 5

問1

(1)

(2)

(3)

問4 問4 ア ，ウ ，エ
解
　
答
　
用
　
紙

問5

問6

3

問1

問2

問3

点A

問3 問3 表1 イ 表2 ォ

問2
表1の
中央値

表2の
中央値

問1 ① ② ③

第
2
部

1 2

問1 (1) (2) (3) ④

数
　
学

問2 𝑥 =

𝑦 = −3𝑥ଶ 

（ 証明 ）

（ 答 ）

↓ここにシールを貼ってくださいQRコード

cm

cm

cmଷ

6 －2 3 6

－5

6𝑎 − 7𝑏 = 210

26 °

0.30 8 10 0.33

25.0 31.0

2

10

枚7 9

400

23

cmଶ

𝑦 = 10𝑥 − 16

 −1 , 1  8 , 64 

27

△と△において

（仮定より）　…①

＝＝…②

とは共通の角なので

＝　　　…③

②，③より

＝

＝

よって，

＝　…④

①，②，④より

辺とその両端の角がそれぞれ等しいので

△△

したがって



　　　　　　　　　　　　　　（証明終）

7

3点 3点 3点

3点

3点

3点

3点

4点

3点 3点 3点 3点

3点 3点

3点 3点

3点

3点 3点

4点

4点

7点

3点

4点

6点

3点 3点

3点

5点

枚

枚

段目

 





直線，，の延長線の交点をとする。

三角錐－から

より



立体－の体積は，三角錐－から

三角錐－を除いたものである。

三角錐－の体積は 
  









  

三角錐－の体積は 
  









  

よって，立体－の体積は－＝  



3 3

3

3

3

2

2 2

2 3

2 2

2 2

2 2

2

2

3

2

2

3
2

2

2
3

2

2

2

3

2

問９

　　　　　　　　コンツェルン　  （カタカナ）

（２）

問２

計１２問

計４５問

2４点

各２

2４点

各２

各２

２４点

（X） （Y）

独占禁止 公正取引委員会

ア

　　　　　　　　  カルテル　　  （カタカナ）

イ

　　　　　　　　  トラスト　  　（カタカナ）

ウ

B

家庭裁判所

問７(10) 　　　　　　　 　 WHO　 　（アルファベッド）

A

最高裁判所

問６    ア   →  ウ   →   エ   →   イ  （完全）

問７ エイブラム・リンカン

問８ ウ

ウ

計１１問

ア イ

上告 控訴

（２）

問１

(1)

イ　エ

(2) 弘安の役

一人っ子

問２

問４ ウ　　エ

問５ イ

問６ ア

(8) ③

(9) アフリカ

(6) ④

(7) ④

1 2

3 4

問２

エ

ア

計１０問

（X）

良心

問３

問１

問１

（A）

　　　　　　　  中華人民共和国　　　　　(漢字)

(3) コロンブス

(4) 1000円

(5)                   マスク    　　（カタカナ）

 身分に関係なくすべての人に死は平等に訪れ

るということ。
(1)

解

答

用

紙

社
 
会

第
３
部

氏

名

受 験 番 号

出

身

学

校

名

独立

（Z）

憲法

（Y）

経済特区

（B）

タイ

（C）

アメリカ

（D） （E）

インド 可能

（F）

(1)

各２

二十一か条の要求

問１０ ア　イ　オ

問１１ 関東大震災

計１２問 ２８点

問３

（A群） （B群） （C群）

オ ア 　　　 エ　（完全）

問４

(1) アドルフ・ヒトラー

（２）

Aの写真の、ヒトラーはナチスのマークの

腕章をつけている。Bの写真では、その

マークだけが大会会場に掲げられており、

ナチスの宣伝として、オリンピックが利用

されたといえる。

問５



※

※

※

3点

※

※

20 Ω

①

②

マグニチュード

震度

完解
3点

問3

(3)
16時23分23秒
　　　(22)

(4) ㎞

(2) 細胞分裂（体細胞分裂） 2点

②

ア

イ

ａ　　

完解
3点

(2)

体温

③

問5

問4
酸素は赤血球の中のヘモグロビンから離れ、
組織液を通し細胞に与えられる

3点

問1

(2)

電熱線b

電熱線c

(3) カ

(4) 1.8 A

問2

(1) カ

(2) イ

(3) 21.6 W

30

① 少なく

②

問1

(1)

(2)

問2 オ

0.8

％18.5

(1)

問4

ウ　オ

(2)

完解
3点

3点

3点

問4

120

問1 BTB溶液 3点

問2 エ 3点

(1) 2点

2点

40 Ω

Ω

問6

(1) 根冠 2点

問3

受 験 番 号

2点

2点

氏
　
　
名

（注意）※印の欄は，
記入しないこと。

※

得　　点

2点 2点

2点

3点

2点

3点

⑥ 生物濃縮 2点

(7) ⑦ 塩 2点

(6)

2点

イ
完解
3点

(2)

出
　
身
　
学
　
校
　
名

③ イ

5

(1)

2点

4

2点

問2

(2) ② オームの法則 2点 2点

(1) ① プラスチック（合成樹脂） 2点

第
４
部

理
科

1 2

2点

(3) ③ 細胞膜

問1

3点

解
　
答
　
用
　
紙

完解
4点

イ

N2

北の空：

星の動き：

A

完解
2点

①

3
完解
2点

(1)

イ　オ　カ

問1

(2)

問2

(1)

①

③

②
ア

ア

変温動物

④ 少なく

％

①

2点

④ 2点(4) 晴れ

⑤ 凝灰岩 2点(5)

問3

②

ア

イ

完解
3点

3点

3点

ア　イ　ウ

（日本列島側の）大陸プレートの下に
もぐり込む（太平洋側の）海洋プレー

ト沿って地震が起こる

１

２

３

４

５



many things,

don't need

to carry cash.

問1

問4
（解答例）We can cut bushes and small trees

　　　　　and put electric fences in fields and orchards.

1
問1

（1）

because we don't check

money we have used.

we may buy too

4点

2点

3

受　験　番　号

エ

エウ

ア 2点

エ

2点 2点

↓ここにシールを貼ってください

2点ア

（3） （4）

（8）

2点

2点

イ

イウ

（2）

（5） （6） （7）

第5部 英　語

イ

2点2点

問2 （1） （2）3点 3点

3点3点

問2 （1） （2）

2点

2点 4

but

listening

(1)
（解答例)
  about 60 percent of high school students use electronic money in
  Japan 5点

2点

2点

問3

（1）

問2
　（解答例）I want them to join the cooking program

   　　　　　because I love okonomiyaki .

（2）

2
問1

（1） （2）

（3）

2点

ウ ウ エ

（解答例）higher（解答例）Both

3点

2点

問1 （1） （2）

（4）

from

イ 3点

（解答例）I found it.

（解答例）It was next to your bag.

ウ 3点 問2 ウ 3点 問3

(2)

(3)

don't have

5点

about

エ

問6

問4 （1） （2）

5点

ア

12語

6語

問5

2点

解　答　用　紙

QRコード

4点

dropping money because you

（3） teachers 2点 （4） borrow 2点

to worryyou

Which 2点

（3）

6語

12語

5点

3点

3点

問1

出　身　学　校　名 氏　　　　　名 得　　点

read / borrowfavorite

問2 問32点

how much

順不同とし、
配点は各2点とする。

ア エ 2点イ

C

A

B

(解答例)

(解答例)


